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Bejelentő egy terület ökológiai folyosó 

státuszának vélelmezett törléséről, a 

folyamat jogszabályi környezetéről és 

annak természetvédelmi indokoltságáról 

kért tájékoztatást. 

 

lezárt 

 

Az Országos Ökológiai Hálózat Debrecen Déli Gazdasági Övezettel kapcsolatos 

módosítása tárgyú közérdekű bejelentésre az Agrárminisztérium az alábbi 

tájékoztatást adta. 

 

A 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelet 9. melléklete alapjan az ökológiai hálózat 

(magterület, ökológiai folyosó és puffer terület) övezetével érintett területek esetében 

az adatszolgáltató államigazgatási szerv az érintett nemzeti park igazgatóság. A 

Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóság 2021. december 7-én tájékoztatta Debrecen 

Megyei Jogú Város Önkormányzatát (a továbbiakban: Önkormányzat) arról, hogy a 

Debrecen Déli Gazdasági Övezet által érintett Országos Ökológiai Hálózat ökológiai 

folyosó övezetéből való kivétele megtörtént. A törlés indoka, hogy a Debrecen Déli 

Ipari Park területe már a 124/2001. (IT. 21.) KH határozatával elfogadott 

településszerkezeti terve alapján kijelölésre került mint ipari terület, amit az 

Önkormányzat a 198/2004 (VII. 8.) KH határozattal megerősített. Ugyanakkor az 

Országos Ökológiai Hálózat mint területrendezési kategória először az Országos 

Területrendezési Tervről szóló 2003 évi XXVI. törvényben jelenik meg, melyet az 

Országgyűlés 2003. április 28-án fogadott el. Az érintett terület ezt megelőzően, már 

2001-ben beépítésre szánt területként került lehatárolásra, így mivel az Alaptörvény 

B) cikk (I) bekezdésében rögzített jogállamiság elvéből következően nem lehet utólag 

kötelezettséget megállapítani, és ez a magatartás utólag nem minősíthető 

jogellenesnek - az érintett területen a beépítés nem minősül jogellenesnek. A 2001-

es, beépítésre szánt területként való lehatárolást, valamint a 2003-as ökológiai 

hálózatba való bekerülést követően elmaradt a harmonizáció, mely szakmai hiba 

technikai korrigálására volt szükség. 

 


